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1. Кнопка відкриття кришки
2. Кришка
3. Корпус
4. Ручка
5. Клавіша ввімкнення
6. Підставка

Опис схеми приладу Описание схемы  
прибора

Components 
identification

1. Кнопка открывания крышки
2. Крышка
3. Корпус
4. Ручка
5. Клавиша включения
6. Подставка
 

1. Cover open button
2. Lid
3. Body
4. Handle
5. Power button
6. Stand
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Перед першим увімкненням перевірте, чи від-
повідають технічні характеристики виробу па-
раметрам електромережі.

Прилад не призначений для виробничого за-
стосування. Використовувати тільки в побутових 
цілях. Використовувати тільки за призначенням. 

Щоб уникнути ураження електричним стру-
мом не занурюйте прилад у воду та іншу ріди-
ну не дозволяйте щоб вода потрапляла на базу 
живлення.

Завжди відключайте прилад від електромере-
жі перед очищенням, або якщо Ви їм не корис-
туєтесь.

Не використовуйте прилад з шкодженим шну-
ром живлення.

Слідкуйте, щоб шнур живлення не торкався го-
стрих крайок та гарячих поверхонь.

Не перекручуйте та не тягніть за шнур живлен-
ня.

Не намагайтесь самостійно ремонтувати при-
лад. У випадку виникнення несправностей 
звертайтеся до сервісного центру.

ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ

Зніміть чайник з бази живлення.

Залийте воду в чайник через носик або від-
кривши кришку.

Щоб запобігти перегріву чайника не слід на-
ливати воду нижче мітки “МІN”. Не наливайте 
воду вище мітки “МАХ” інакше при закипанні 
вода може вилитися через носик.

Поставте чайник на базу живлення та підклю-
чить шнур живлення до мережі.

Натисніть на кнопку вмикання, при цьому за-
світиться світовий індикатор роботи.

Не залишайте увімкнений прилад без нагляду. 

Не дозволяйте дітям гратися з приладом.

Не ставте прилад на гарячі поверхні та поблизу 
джерел тепла.

Використовуйте прилад тільки з базою жив-
лення з комплекту.

Не знімайте чайник з бази живлення під час 
роботи, спочатку вимкніть його. Не вмикайте 
чайник без води. Перед тим як ввімкнути чай-

ник переконайтеся, що кришка щільно зачине-
на, інакше не спрацює система автоматичного 
вимикання при закипанні.

Прилад призначений тільки для нагріву води, 
не використовуйте його з іншою метою. Після 
закипання чайник автоматично вимкнеться та 
світловий індикатор згасне. 

Увага! Ваш чайник обладнаний системою за-
хисту від перегріву. Якщо у чайнику немає чи 
мало води, він автоматично вимкнеться. Якщо 
це відбулося, необхідно почекати не менш ніж 
10 хвилин, щоб чайник охолонув, після чого 
можна заливати воду. Якщо чайник тільки-но 
закипів та автоматично вимкнувся, а Вам необ-
хідно знову підігріти воду, почекайте 5 хвилин 
перед повторним вмиканням.

ЕКСПЛУАТАЦІЯ



UKRAU 3014 Cordless jug kettle

4

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Електроживлення 220-230 Вольт, 50 Герц

Потужність 2000 Ватт

Перед очищенням завжди відключайте прилад від 
живлення, злийте воду та дайте йому охолонути.

Не мийте чайник та базу живлення під струмом 
води. Протирайте корпус та базу живлення во-
логою тканиною.

Не використовуйте металеві щітки, абразивні 
і жорсткі очищувачі для чищення приладу, так 

як це може пошкодити поверхню. Протирайте 
фільтр м’якою щіткою під струмом води, ви-
йнявши його з чайника.

Чистіть чайник від накипу спеціальними засо-
бами, дотримуючись інструкції на їх упаковці.

ОЧИЩЕННЯ ТА ДОГЛЯД

Перед збереженням переконайтеся, що при-
лад відключений від електромережі та повніс-
тю охолонув.

При необхідності шнур живлення можна захо-
вати у спеціальний відсік у базі живлення.

Виконайте усі вимоги розділу ОЧИЩЕННЯ ТА 
ДОГЛЯД.

Змотайте шнур живлення.

Зберігайте прилад у сухому прохолодному 
місці.

ЗБЕРІГАННЯ
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Перед первым включением проверьте, соот-
ветствуют ли технические характеристики из-
делия параметрам электросети.

Изделие не предназначено для промышленно-
го применения. Использовать только в бытовых 
целях. Используйте только по назначению.

Чтобы избежать поражения электрическим 
током не погружайте изделие в воду и другие 
жидкости не позволяйте чтобы вода попадала 
на базу питания.

Всегда отключайте изделие от электросети пе-
ред очисткой, или если Вы им не пользуетесь. 

Не используйте изделие с поврежденным шну-
ром питания.

Следите, чтобы шнур питания не касался 
острых кромок и горячих поверхностей.

Не перекручивайте и не тяните за шнур.

Не пытайтесь самостоятельно ремонтировать 
изделие. В случае возникновения неисправно-
стей обращайтесь в сервисный центр.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Снимите чайник с подставки.

Залейте воду в чайник через носик или открыв 
крышку.

Чтобы предотвратить перегрев чайника не 
следует наливать воду ниже метки “МIN”. Не 
наливайте воду выше метки “МАХ” иначе при 
закипании вода может вылиться через носик. 

Поставьте чайник на базу питания и подключи-
те шнур питания к сети.

Нажмите на кнопку включения, при этом заго-
рится световой индикатор работы.

Не оставляйте включенное изделие без при-
смотра.

Не позволяйте детям играть с изделием.

Не ставьте изделие на горячие поверхности и 
вблизи источников тепла.

Используйте изделие только с базой в ком-
плекте поставки.

Не снимайте чайник с подставки во время ра-
боты, сначала выключите его. Не включайте 
чайник без воды. Перед тем как включить чай-

ник убедитесь, что крышка плотно закрыта, 
иначе не сработает система автоматического 
отключения при закипании.

Изделие предназначено только для нагрева 
воды, не используйте его с другой целью. По-
сле закипания чайник автоматически выклю-
чится и световой индикатор погаснет. 

ВНИМАНИЕ! Ваш чайник оборудован систе-
мой защиты от перегрева. Если в чайнике нет 
или мало воды, он автоматически выключится. 
Если это произошло, необходимо подождать 
не менее 10 минут, чтобы чайник остыл, после 
чего можно заливать воду. Если чайник только 
закипел и автоматически выключился, а Вам 
необходимо снова подогреть воду, подождите 
5 минут перед повторным включением.

ЭКСПЛУАТАЦИЯ
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Перед очисткой всегда отключайте чайник от 
сети, слейте воду и дайте ему остыть.

Не мойте чайник и базу питания под потоком 
воды. Протирайте корпус и базу питания влаж-
ной тканью.

Не используйте металлические щетки, абра-
зивные и жесткие очистители для чистки при-
бора, так как это может повредить поверх-
ность. Протирайте фильтр мягкой щеткой под 
струей воды, вынув его из чайника.

Чистите чайник от накипи специальными 
средствами, следуя инструкции на их упа-
ковке.

ЧИСТКА И УХОД

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Электропитание 220-230 Вольт, 50 Герц

Мощность 2000 Ватт

Перед хранением убедитесь, что прибор 
отключен от электросети и полностью остыл.

При необходимости шнур питания можно 
убрать в специальный отсек в базе питания.

Выполните все требования раздела ОЧИСТКА 
И УХОД.

Смотайте шнур питания.

Храните прибор в сухом прохладном месте.

ХРАНЕНИЕ
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Before starting work make sure that the juice ex-
tractor is turned off, and the cover is securely fixed. 

Appliance is not intended for industrial applica-
tions. Used only for domestic purposes. Use only 
as directed.

To avoid electric shock, do not immerse the prod-
uct in water and other liquids do not let the water 
gets to the base power.

Always disconnect the appliance from the electri-
cal outlet before cleaning and when not in use. 

Do not use a damaged power cord. Keep the cord 
away from sharp edges and hot surfaces.

Do not twist or pull the cord.

Do not attempt to repair the unit. If a malfunction 
occurs, contact the service center.

SAFETY PRECAUTIONS

Remove the kettle from the base.

Pour water into the kettle through the spout or by 
opening the lid.

To prevent overheating of the kettle should not 
pour the water below the mark “MIN.” Do not pour 
water over labels “MAX” otherwise in boiling water 
can pour through the spout.

Put the kettle on the base and plug the power cord. 
Press the power button to switch a light work.

Do not leave the product unattended.

Do not allow children to play with the product. 

Do not place the product on a hot surface and 
away from heat sources. Use only with a base in 
the package.

Do not remove the kettle from the base during op-
eration, shut down the system.

Do not switch on without water. Before you put 
the kettle on, make sure that the lid is closed 

tightly, otherwise the system will not work shut off 
automatically when boiling.

This product is intended for hot water, do not use 
it for another purpose. After boiling kettle auto-
matically turns off and the light goes out.

WARNING! Your kettle equipped with thermal 
protection. If the kettle is no or little water, it au-
tomatically turns off. If this happens, you must 
wait at least 10 minutes to cool kettle, then you 
can fill with water. If the kettle boiled and auto-
matically shut down, and you need to re-heat the 
water, wait 5 minutes before  reconnecting.

USING THE APPLIANCE
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CARE AND CLEANING

Before cleaning, always disconnect the kettle 
from the power supply, drain and allow to cool. 

Do not wash the unit and the power base with 
the power of water.

Wipe the case and the power base with a damp 
cloth.

Do not use wire brushes, abrasive cleaners, and 
hard to clean the unit, as this may damage the 
surface.

Clean the filter with a soft brush under running 
water, lifting it out of the kettle.

Clean the kettle from scale special means, follow-
ing the instructions on the packaging.

SPECIFICATIONS

Power source 220-230V, 50Hz

Power 2000W

Switch off and unplug the appliance; let it entirely 
cool.

The cord could be winded into a cord storage 
compartment provided in the base unit.

Complete all requirements of Chapter CLEANING 
AND CARE.

The cord can be wrapped around the base area 
for storage.

Keep the appliance in a dry cool place.

STORAGE
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